



# Učilište APIS

*E. Laszowskog 29, 10410 Velika  
Gorica, Hrvatska (Croatia)*

*fax. +385 (0)1 6256 351,  
kontakt@uciliste-apis.hr*

*Učionica: Dr. Jurja Dobrile  
42, Velika Gorica, www.uciliste-  
apis.hr*



Sukladno Pravilniku o uspostavi akcijskog okvira za postizanje održive uporabe pesticida iste će od 26. studenoga 2015. godine moći kupovati i koristiti samo profesionalni i za njihovu primjenu osposobljeni poljoprivrednici sa iskaznicom.

Izobrazbu su dužni proći:

**SVI POLJOPRIVREDNICI (RATARI, VOĆARI, VINOGRADARI, POVRČARI, UZGAJIVAČI CVIJEĆA I UKRASNOG BILJA....) KOJI NISU U OPG-U I NOSITELJI TE ČLANOVI OPG-a, PROIZVOĐAČI HRANE I SIROVINA U POLJOPRIVREDNOM SEKTORU, PRODAVAČI U POLJOPRIVREDNIM LJEKARNAMA I SAVJETNICI**

Pravilnikom je propisano da obveznici izobrazbe osnovni modul moraju završiti do 26. studenog 2015. godine. Učilište APIS započinje s provedbom izobrazbe za profesionalne korisnike (OPG-e) i distributere za održivu uporabu pesticida na Vašem području, a izobrazbu će provoditi u siječnju 2015. godine u prostorijama Općine Bistra (Dom kulture). Iskaže li interes za izobrazbu veći broj osoba s područja Općine Jakovlje, Učilište APIS će za njih rado izobrazbu organizirati i provesti na području ove općine.

**Za informacije, prijavu i upise dostupni smo vam na:**

tel: 01/3818-028, mob: 099/4383-306, e-mail: [tajnik@uciliste-apis.hr](mailto:tajnik@uciliste-apis.hr) i www: [uciliste-apis.hr](http://uciliste-apis.hr)

Izobrazbu će provoditi petnaestak ovlaštenih predavača, izuzetnih stručnjaka u području izobrazbe i praktičara koji su polaznicima spremni prenijeti vlastita iskustva u rukovanju i primjeni pesticida. Uvjerni smo da upravo to polaznicima edukacije jamči vrlo dobre rezultate završnih ispita. Izobrazba će biti organizirana kroz tri dana u večernjim satima (od 17-20 sati). Ispit će biti organiziran u roku do deset dana nakon završetka izobrazbe.

Cijena izobrazbe i polaganja ispita iznosi 500,00 kn + 30,00 kn za izdavanje iskaznice, uz subvenciju Općine Jakovlje u iznosu od 200,00 kuna i moguću subvenciju Zagrebačke Županije od 250,00kn, do utroška za to predviđenih sredstava.

Od prosinca 2015. godine profesionalna sredstva za zaštitu bilja moći će kupovati i smjeti će primjenjivati isključivo osobe koje su završile izobrazbu. To će dokazivati iskaznicom koju će izraditi u Poljoprivrednoj savjetodavnoj službi. Za izradu iskaznice potrebno je priložiti potvrdu da je obveznik uspješno završio izobrazbu i položio ispit u ovlaštenoj instituciji. A to je Učilište APIS.

Kao andragoška obrazovna ustanova Učilište APIS je jedino učilište u Republici Hrvatskoj specijalizirano u obrazovnom sektoru poljoprivrede, prehrane i veterine. Upravljanja sustavom normi u obrazovanju Učilište APIS dokazuje certifikatom ISO 9001.